
 

 

مـــــــــادّة الرّيـّــــاضيـّات  الفصل الثـّاني في ختبارا  

 

ن(1.25 الْجَدْوَلَ. )أتَمِْمِ  النشّــاط الأوّل:  

225 5+20+200 وَحَدَاتٍ 5عَشَرَاتٍ 2مِئـَاتٍ 2   مَائتَـَانِ وَخَمْسَةٌ وَعِشْرُونَ  

.............. 9+00+700  سَبْعمَُـائةٍَ وَتسِْعةَ ............................ 

وَحَدَاتٍ  0 عَشَرَاتٍ  6مِئـَاتٍ 3 ....................... ..............  ........................... 
   

نْ الْمُضَلَّعـَاتِ فـِيمَـا يلَِي.    :النشّــاط الثـّانـي ِ ن(1)لـَو   

  

 

 

 

ا ) -1 النشّـاط الثـّالث: يّـً الِيةََ تصََـاعُدِ  (696،  500،  237،  769،  652،  210،  969رَت بِِ الْأعَْـدَادَ الت ـ  

ن(...............................................................................................................1.5)  

ن(0.75بيَْنَ عَشَرَتيَْنِ مُتتَـَـالِيتَيَْنِ. ) 7احْصُرِ الْعدََدَ ال ذي رَقَمُ وَحَدَاتـِهِ   -2                   

............>.............>..............  

ن(1.5أكْمِلِ الِجَدْوَلَ. ) النشّــاط الرّابع:  

 الْعـَدَدُ  ضِعْفـُهُ  نـِصْفهُُ 

............. ............. 37 

............. ............. 68 

............. ............. 72 

اسم ولقب التلميذ:................................                                -الملحقة –مدرسة سعد دحلب الابتدائية   

..................                    العلامــــــــة:                                ائيابتد الثّـانيةقســــــــم السنـــــــــــــــة   



ن(1السَّـاعَةَ وَارْسُمْ عَقـَارِبهََـا. ) أكْتبُِ النشّـاط الخـامس:   

 

ن(3) الوضعيّة الادمـاجيةّ:   

 

 

 

 

 

 الْحَل  

               العمليـّـــات                                                             الجواب

 

                 ................................................                                   ................  

                 ...............................................                                    ................  

                 ....                                =............  

 

                 ................................................                                   ................  

                 .....................                                    ..........................................  

                                                   =................  

اطَةٌ  مِترًْا  58مِترًْا لِخِيَـاطَةِ السَّتـَائرِِ، وَ  76مِترًْا مِنَ الْقمَُـاشِ، اِسْتعَْمَلَتْ مِنْهَـا  298اِشْترََتْ خَيَـّ
 لِخِيَـاطَةِ أغْطِيَةٍ.      

* مَـا هُوَ طُـولُ الْقمَُـاشِ الْمُسْتعَْمَلِ؟    

* مَـا هُوَ طُـولُ الْقمَُـاشِ المُتبََق ي؟ِ       

                              

 


